

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి కక్షరం ప్రజల కోసం

గత 15 సంవత్సరాలుగా ప్రజల మన్ననలు పొందుతూ ప్రజల సమస్యలే ద్వేయంగా పోరాడుతున్న ప్రజాజ్యోతి జాతీయ దినపత్రికకు నిజామాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్, వియోజకవర్గ ఇంఫోర్మేషన్ మరియు మండల రిపోర్టర్లు కావాలను.

అనుభవం కలిగిన రిపోర్టర్లు మరియు చక్కటి వార్తలు రాయగలిగే కొత్తవారికి కూడా అవకాశం కల్పించబడును.

సంప్రదించవలసిన నెంబర్లు
 9493175831, 9908327950
 7889694528, 9440231967

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం- ప్రజల కోసం

నిజామాబాద్

ఆదివారం ,21, జులై 2024

3 పేజీలు

రైతు బీమా కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి



3లో..

నిర్లక్ష్యం వల్లే

2లో..

రోడ్డు ప్రమాదాలు

జిల్లా జడ్జి సునీత కుంచాల

మైనర్లకు వాహనాలు ఇచ్చి శిక్షలకు గురికావద్దని తల్లిదండ్రులకు హితవు
 న్యాయసేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సు



నిజామాబాద్, జూలై 20 ప్రజా జ్యోతి (బ్యూరో) : నిర్లక్ష్యం, బాధ్యతా రాహిత్యం కారణంగా రోడ్డు ప్రమాదాలు చోటుచేసుకుని ఎంతోమంది నిండు ప్రాణాలను కోల్పోతున్నారని నిజామాబాద్ జిల్లా జడ్జి సునీత కుంచాల, పోలీస్ కమిషనర్ కల్వేస్వర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా పోలీస్ శాఖ సౌజన్యంతో జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శనివారం 'మైనర్ డ్రైవింగ్ - డ్రంకెన్ డ్రైవింగ్' అంశంపై విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు.

నిర్లక్ష్యం బాధ్యతారాహిత్యం వల్లే రోడ్డు ప్రమాదాలు

జిల్లా జడ్జి సునీత కుంచాల
మైనర్లకు వాహనాలు ఇచ్చి శిక్షలకు గురికావద్దని తల్లిదండ్రులకు హితవు న్యాయసేవాధికారి సంస్థ అధ్యక్షులలో అవగాహన సదస్సు పండ్రాగస్టు తర్వాత హెల్మెట్ నిబంధనను తప్పనిసరి చేస్తాం : **సీ.పీ వెల్లడి**
నిజామాబాద్, జూలై 20 ప్రజా జ్యోతి (బ్యూరో) : నిర్లక్ష్యం, బాధ్యతారాహిత్యం కారణంగా రోడ్డు ప్రమాదాలు చోటుచేసుకుని ఎంతోమంది నిండు ప్రాణాలను కోల్పోతున్నారని నిజామాబాద్ జిల్లా జడ్జి సునీత కుంచాల, పోలీస్ కమిషనర్ కల్వేశ్వర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని ప్రధాన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా పోలీస్ శాఖ సౌజన్యంతో జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ అధ్యక్షులలో శనివారం



'మైనర్ డ్రైవింగ్ - డ్రంకెన్ డ్రైవింగ్' అంశంపై విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సులో జిల్లా జడ్జి సునీత కుంచాల ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాల్సిన ఆవశ్యకత గురించి నొక్కి చెప్పారు. ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించకుండా అతివేగంగా వాహనాలు నడపడం, మద్యం మత్తులో డ్రైవింగ్ చేయడం, హెల్మెట్, సీట్ బెల్ట్ ధరించకపోవడం వంటివి రోడ్డు ప్రమాదాలకు ప్రధాన కారణం అవుతున్నాయని అన్నారు. ముఖ్యంగా 18 సంవత్సరాల లోపు వయస్సు కలిగిన మైనర్లు వాహనాలు నడుపుతూ ప్రమాదాలను కొని తెచ్చుకుంటున్నారని, వ్యక్తిగతంగా వారి కుటుంబాలతో పాటు సమాజానికి, ఇతరులకు కూడా తీరని నష్టం చేకూరుస్తున్నారని ఆందోళన వెలిబుచ్చారు. దీనిని నివారించాలని లక్ష్యంతో ప్రభుత్వం కఠిన చట్టాలను అమలులోకి తెచ్చిందని, మైనర్లకు వాహనాలు ఇస్తే వారి తల్లిదండ్రులు కూడా నేరస్థులుగా పరిగణించబడతారని అన్నారు. మైనర్లు వాహనాలు నడిపితే, వారితో పాటు తల్లిదండ్రులకు కూడా చట్ట ప్రకారం మూడేళ్ళ కారాగార శిక్ష రూ. 25 వేల వరకు జరిమానా విధించబడుతుందని తెలిపారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ మైనర్లకు వాహనాలు నడిపేందుకు అనుమతించకూడదని, లైసెన్స్ కలిగిన వారు మాత్రమే వాహనాలు నడపాలని జిల్లా జడ్జి హితవు పలికారు. నేటి సమాజంలో అత్యధికమంది యువకులు, విద్యార్థులు రోడ్డు ప్రమాదాల గురించి ఏమాత్రం పట్టించుకోనితనం ప్రదర్శిస్తున్నారని, ఇప్పటికే వాహనాలు నడుపుతూ ప్రమాదాలకు కారకులై నిండు ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని, ఎదుటివారికి నష్టం చేకూరుస్తున్నారని అన్నారు. మనపై కుటుంబం ఆధారపడి ఉందని గమనించి బయటికి వెళ్ళేటప్పుడు తప్పక ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించాలని, లేకుంటే కుటుంబం మొత్తం చిన్నాభిన్నం అయ్యే దుస్థితి నెలకొంటుందని అన్నారు. దేశంలో రోడ్డు ప్రమాదాల వల్ల ప్రతి గంటకు 19 మంది మృత్యువాత పడుతున్నారని, ఇది ఎంతో ఆందోళన కలిగించే అంశమని, ప్రతి ఒక్కరు దీని గురించి ఆలోచించాలని హితవు పలికారు. ఎన్ని చట్టాలు వచ్చినా, ప్రభుత్వ యంత్రాంగం ఎంతటి కఠిన చర్యలు చేపట్టినా కూడా, మీ ఆలోచనా విధానాల్లో మార్పు రానంతవరకు రోడ్డు ప్రమాదాల పరిస్థితిలో మార్పు రాదని అభిప్రాయపడ్డారు. సమాజానికి మనవంతు బాధ్యతగా మనం ఏం చేస్తున్నాం అనేది ప్రతి ఒక్కరు ఎవరికివారు ఆత్మవిమర్శ చేసుకుని విధిగా ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపకూడదని, అతివేగం అనర్హదాయకమని జాగ్రత్తలు సూచించారు. రోడ్డు ప్రమాదానికి గురై ప్రాణాలు కోల్పోతే, తల్లిదండ్రులు పడే మానసిక క్షోభ వర్తనాతితమని అన్నారు. ఒకవేళ ప్రాణాలు దక్కినా, తీవ్ర గాయాలపాలై అచేతనావస్థకు చేరితే ఇతరులపై ఆధారపడి జీవితం

గడపాల్ని రావడం ఎంతో దుర్భరంగా ఉంటుందని గుర్తు చేశారు. ప్రమాదాలను నిలువ రించేందుకు ప్రతిఒక్కరు బాధ్యతాయుతంగా వాహనాలు నడుపుతూ, తప్పనిసరిగా ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించాలని హితవు పలికారు. ఇకపై మైనర్లు వాహనాలు నడిపినా, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించకపోయినా చట్ట ప్రకారం కఠిన శిక్షలు అమలుయ్యాలా

చూస్తామన్నారు. పోలీస్ కమిషనర్ కల్వేశ్వర్ మాట్లాడుతూ, మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపడం, హెల్మెట్, సీటు బెల్టు ధరించకపోవడం, అతివేగం, రాంగ్ సైడ్ డ్రైవింగ్, ఓవర్ టీక్ చేయడం, సెల్ ఫోన్ డ్రైవింగ్, సామర్థ్యానికి మించి ఎక్కించుకోవడం, రాంగ్ సైడ్ వెళ్ళడం, సిగ్నల్స్ జంప్ చేయడం తదితర కారణాల వల్ల ఎక్కువగా ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలో గడిచిన ఏడాదిన్నర కాలంలోనే రోడ్డు ప్రమాదాలలో 550 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారని తెలిపారు. దేశవ్యాప్తంగా చూస్తే, 2018 నుండి 2022 వరకు ఐదేళ్ల వ్యవధిలో 22.15 లక్షల వరకు రోడ్డు ప్రమాద ఘటనలు చోటుచేసుకుని, 8 లక్షల మంది అకాలమరణం చెందారని సీ.పీ ఆవేదన వెలిబుచ్చారు. జిల్లా కేంద్రమైన నిజామాబాద్ నగర జనాభా మూడున్నర లక్షలు కాగా, ప్రమాదాలలో అంతకు రెట్టింపు సంఖ్యలో ప్రాణాలు కోల్పోయారంటే రోడ్డు ప్రమాదాల తీవ్రత ఏ స్థాయిలో ఉందనేది అర్థం చేసుకోవచ్చని అన్నారు. ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించకుండా నిర్లక్ష్యంగా వాహనాలు నడపడం ప్రమాదాల పెచ్చుమీరేందుకు కారణమవుతోందని అక్షేపించారు. మైనర్లు వాహనాలు నడిపి ప్రమాదాలకు కారణమైతే కఠిన శిక్షలు ఎదుర్కోవాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. ముఖ్యంగా యువత అతివేగాన్ని మానుకోవాలని, రోడ్డు భద్రతా నిబంధనలను తు.చ తప్పకుండా పాటిస్తూ ఎంతో ఆప్రమత్తత వాహనాలు నడపాలని సీ.పీ హితవు పలికారు. ముఖ్యంగా ద్విచక్రవాహనదారులు తప్పక హెల్మెట్ ధరించాలని, కార్లు నడిపే వారు విధిగా సీటు బెల్ట్ ధరించాలని సూచించారు. వచ్చే ఆగస్టు 15 తరువాత హెల్మెట్ నిబంధనను తప్పనిసరి చేస్తామని, హెల్మెట్ ధరించని వారిపై చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సదస్సులో డి.జి.ఎస్.పీ 7వ బెటాలియన్ కమాండెంట్ రోహిణి ప్రియదర్శిని, ట్రాఫిక్ ఏసీపీ నారాయణ, ఆర్మూర్ ఏ.సీ.పీ బస్వారెడ్డి, బోధన్ ఏ.సీ.పీ శ్రీనివాస్, వివిధ శాఖల అధికారులు, ఆయా కళాశాలల విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



నూతన భారతీయ చట్టాల గురించి న్యాయ సలహాలు అందించిన డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఆఫ్ ప్రాసిక్యూటర్ లక్ష్మీ నర్సయ్య బదిలీపై వచ్చిన పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ కి సన్మానం

నిజామాబాద్ జూలై 20 ప్రజా జ్యోతి (బ్యూరో):
తెలంగాణ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ ఆఫ్ ప్రాసిక్యూషన్ జి వైజయంతి ఆదేశాల మేరకు శనివారం డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఆఫ్ ప్రాసిక్యూటర్ లక్ష్మీ నర్సయ్య నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాలలోని కోర్టులలో విధులు నిర్వహిస్తున్న పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్లతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఇట్టి సమావేశంలో భారతీయ న్యాయ సన్నిహిత 2023 భారతీయ సాక్ష అభినయం 2023 భారతీయ నాగరిక సురక్ష సంహిత 2023 చట్టాల గురించి క్లుప్తంగా వివరించారు ప్రతి పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ తన విధులను శ్రద్ధతో నిర్వహించి నూతన చట్టాలను అవలంబించి నేరస్థులకు శిక్ష పడేటట్లు కృషి చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా బదిలీపై వచ్చిన ఎండి రహీముద్దీన్ అసిస్టెంట్

పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ నిజామాబాద్ మరియు జి రామకృష్ణ అసిస్టెంట్ పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ ప్రథమ శ్రేణి కోర్టు ఆర్మూర్ లను సత్కరించారు. ఈ సమావేశంలో పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్ బంటు వసంత్, శ్యామ్ రావు, డాక్టర్ సమ్మయ్య ఖాండేక్ శ్రీనివాస్, అదనపు పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్లు భూసారపు రాజేష్ గౌడ్, మహమ్మద్ రహీముద్దీన్, అశోక్, శివరాం నాయక్, చిదిరాల రాణి, జి రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు పరీక్ష సామాగ్రి అందజేత

సిరికొండ,జూలై 20 ప్రజా జ్యోతి (ప్రతినిధి):



బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా 117 ఫౌండేషన్ డే (వార్షికోత్సవం) సందర్భంగా మండలంలోని కొండూరు గ్రామంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఒకటవ తరగతి నుండి 5వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా సిరికొండ బ్రాంచ్ సీనియర్ మేనేజర్ జయ ప్రకాష్ నోటు పుస్తకాలు పరీక్ష అట్టలు డ్రాయింగ్ పుస్తకాలు అందజేయడం జరిగింది. అనంతరం మేనేజర్ మాట్లాడుతూ నేటి పిల్లలే భావితరాలకు మార్గదర్శకులు అవుతారని కాబట్టి విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు చెప్పిన పాఠాలను శ్రద్ధగా విని ఉన్నత చదువులు చదవాలని పరీక్షలు బాగా రాయాలని విద్యార్థులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా సీనియర్ మేనేజర్ జయప్రకాష్ సిబ్బంది సుధాకర్ ,(టిసి పాయింట్)బండి నరేష్ ,ఎ .నరేష్ ,బ్యాంకు కస్టమర్ రాజన్న, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, సిబ్బంది, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొనడం జరిగింది.

జాతీయ సంఘటన ప్రధాన కార్యదర్శిని కలిసిన జిల్లా బిజెపి ఎమ్మెల్యేలు

నిజామాబాద్ జూలై 20 ప్రజా జ్యోతి (బ్యూరో):



బిజెపి జాతీయ సంఘటన ప్రధాన కార్యదర్శి బిఎల్ సంతోష్ జీ ని శనివారం రోజున ఆయన నివాసంలో బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు దినేష్ కులచారి పటేల్, నిజామాబాద్ అర్పన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ గుప్తా, ఆర్మూర్ ఎమ్మెల్యే పైడి రాకెష్ రెడ్డి, జగిత్యాల జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు మోరెపల్లి సత్యనారాయణ లు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ జిల్లా యొక్క రాజకీయ పరిస్థితులు, అభివృద్ధి తదితర అంశాల పైన చర్చించారు జిల్లా అభివృద్ధికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరారు.

అంగన్వాడీ సెంటర్లలో పలకల పంపిణీ

బోధన్,జూలై 20 (ప్రజా జ్యోతి): బోధన్ మండలం ఊటు పల్లి గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ కుమారుడు సుమన్ గుప్తా శనివారం గ్రామంలో గల అంగన్వాడీ సెంటర్లలో పిల్లలకు పలకలు పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి సుభాష్ రెడ్డి,అంగన్వాడీ టీచర్లు,ఆయాలు పిల్లలు ఉన్నారు.



దారుగల్లి ప్రభుత్వ హైస్కూల్ లో నెలకొన్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని విద్యార్థులతో కలిసి ధర్నా

నిజామాబాద్, జూలై 20 (ప్రజా జ్యోతి (బ్యూరో): నగరంలో ఉన్న హమాల్ వాడి దారుగల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని పి.డి.ఎస్.యూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జనార్దన్ రాజేశ్వర్ విద్యార్థులను అధికారులను డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా హమాల్ వాడి దారుగల్లి ప్రభుత్వ హై స్కూల్ లో పి.డి ఎస్.యూ ఆధ్వర్యంలో సమస్యలు పరిష్కరించాలని విద్యార్థులతో కలిసి నిరసన తెలపటం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ.. వర్షాకాలం వచ్చిందంటే స్కూల్ ప్రాంగణంలో వర్షపు నీరు చేరి డ్రయినేజీ కి వెళ్ళే దారి లేక అక్కడే నీళ్లు జమవుతున్నాయని , విద్యార్థులు క్లాస్ రూమ్స్ లోకి వెళ్ళాలన్న బయటకు రావాలన్న నీటి లో నుండి నడుచుకుంటే రావాల్సిందేనని,చిన్న వర్షానికే ఇలా ఉంటే పెద్ద వర్షం వడితే పరిస్థితి ఊహించలేనిదని,స్కూల్ బిల్డింగ్ కి నీటి తడి వస్తుందని,100 కి పైగా ఉన్న విద్యార్థులకు 2 బాత్రూమ్ లు మాత్రమే ఉన్నాయని,విద్యార్థులు



ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కూడా విజిట్ చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.డి ఎస్. యూ నాయకులు మనోజ్, భరత్, అనిల్, రామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

బోధన్ లో ఘనంగా ఊర పండగ



బోధన్,జూలై 20 (ప్రజా జ్యోతి) : బోధన్ పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పట్టణ ప్రజలు శనివారం నాడు ఘనంగా ఊర పండుగను జరుపుకున్నారు.కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఎల్లమ్మ గుడి,మరి మైసమ్మ, కందరి మైసమ్మ,మహాలక్ష్మి మందిరం చావిడి ప్రాంగణం నడిమారు హనుమాన్ మందిరం మీదుగా ఊరేగింపు నిర్వహించారు. అమ్మవార్లకు ధూప దీప నైవేద్యాలు,మంగళ హారతులతో భక్తులు మొక్కులు సమర్పించుకున్నారు. ఊరేగింపు దమ్మి వాయిద్యాలతో పోతరాజు విన్యాసాలతో కొనసాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రజలు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

న్యూక్ కేంద్రం ను సందర్శించిన రురల్ ఎమ్యోల్యే



నిజామాబాద్ ,జూలై 20 (ప్రజా జ్యోతి (బ్యూరో): జిల్లాకేంద్రంలోని రురల్ పరిధిలో గలా న్యూక్ (నేపనల్ అకాడమీ ఆఫ్ కన్సల్టెన్స్) కేంద్రం ను శనివారం రురల్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ ఆర్ భూపతి రెడ్డి సందర్శించారు.అనంతరం అక్కడ నిరుద్యోగ యువకులకు ఇస్తున్న ఉచిత శిక్షణ మరియు ఉపాధి కల్పన కొరకు నిర్వహిస్తున్న కోర్సులను పరిశీలించారు.శిక్షణ పొందిన వారికి కల్పిస్తున్న ఉపాధి అవకాశాల గూర్చి తెలుసుకున్నారు.శిక్షణ తీసుకునే విద్యార్థులు,నిరుద్యోగులు శ్రద్ధగా నేర్చుకోవాలని వారిని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బదిలీపై వెళ్లిన

ఉపాధ్యాయులకు ఘనంగా సన్మానం

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూలై 20 : విధి నిర్వహణలో ఉద్యోగరీత్యా బదిలీలు కావటం సర్వసాధారణమైనని ఎంపీడివో శ్రీనివాస్, కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం ఆంజనేయులు అన్నారు. శనివారం రెంజల్ మండలంలోని కునేపల్లి ప్రభుత్వ మరియు పైమరి పాఠశాలలోని ఉపాధ్యాయుల బదిలీపై వెళ్లడంతో గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వారికి ఘనంగా సన్మానం చేపట్టారు. విధి నిర్వహణలో విద్యార్థులను ఉన్నత శిఖరాలకు చేర్చి వారి భవిష్యత్తును బంగారు మయంగా తీర్చిదిద్దే ఘనత కేవలం ఉపాధ్యాయులైన అన్నారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, గ్రామ అభివృద్ధి కమిటీ నిర్వాహకులు శ్రీనివాస్, లింగం, సాయిలు,మల్లేష్, రామ్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



రైతు బీమా కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోవాలి

రెంజల్ ప్రజా జ్యోతి జూలై 20 : మండలంలోని రైతులు కోసం ఏర్పాటు చేసినటువంటి “ రైతు బీమా” కొరకు దరఖాస్తులను స్వీకరించడం జరుగుతుందని మండల వ్యవసాయ అధికారి లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పత్రికా ప్రకటనలు తెలుపుతూ.. రైతుల కోసం ప్రతి సంవత్సరంకూ ఒకసారి రైతు బీమా దరఖాస్తులను తీసుకోవడం జరుగుతుందని అందులో దరఖాస్తు చేసుకోవలసిన రైతులు 14/8/1965 నుండి 14/8/2006 జన్మించిన రైతులకు అవకాశం కల్పించినట్లు ఆయన తెలిపారు. రైతుకు సంబంధించిన ఆధార్ కార్డు మరియు 2024 వరకు వచ్చినటువంటి పట్టా పాస్ బుక్ కలిగిన వారికి వర్తిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని మండలంలోని రైతాంగం సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.



సంక్షేమ పథకాలు అందరికీ అందేలా చర్యలు చేపట్టాలి

అగస్టు 15 వరకు పూర్తి రుణమాఫీ మాజీ మంత్రి, బోధన్ ఎమ్యోల్యే నవీపేట్ (రెంజల్),ప్రజా జ్యోతి జూలై 20 : రాష్ట్రంలోని సామాజిక వర్గాలతో పాటు రైతులకు, మహిళలకు సంక్షేమ పథకాలు అందేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని, రైతులకు రుణమాఫీ చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీకే చెందుతుందని మాజీ మంత్రి, బోధన్ ఎమ్యోల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం నవీపేట్ మండల కేంద్రంలోని రఘుపతి రెడ్డి గార్డెన్స్ లో ఎమ్యోల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండలానికి చెందిన లబ్ధిదారులైనటువంటి వారికి కళ్యాణ లక్ష్మి, షాది ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్యోల్యే మాట్లాడుతూ.... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సీఎం రేపంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో బదుగు బలహీన వర్గాలకు సంక్షేమ పథకాలు అందే విధంగా కృషి చేస్తుందని, అందులో భాగంగానే రైతులకు ఏకకాలంలో లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ చేసి రైతులకు అండగా నిలిచిన ఏకైక పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని అన్నారు.అలాగే అధికారులు నిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ అర్హులైన వారికి సంక్షేమ పథకాలు అందేలా కృషి చేయాలని అన్నారు.రెండు లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ అగస్టు 15 వరకు పూర్తిగా మాఫీ చేయడం జరుగుతుందని, రైతులు ఎలాంటి ఆందోళనకు గురి కావద్దని కోరారు. రుణమాఫీ పొందని రైతులు సంబంధిత అధికారులకు



సంప్రదించాలని అన్నారు.అధికారులతో ప్రభుత్వ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో గల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మెరుగైన విద్యను అందించాలని, ఉత్తీర్ణత శాతం పెంచి పోటీ పరీక్షలలో ప్రైవేట్ విద్యార్థులకు ధీటుగా ర్యాంకులు వచ్చేలా కృషి చేయాలని ఆదేశించారు.కార్యక్రమంలో ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ తాహర్ బిన్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి రాజేంద్ర కుమార్, తహసీల్దార్ నారాయణ, ఎంపీడివో నాగనాథ్, జెడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీపీలు రాజేందర్ కుమార్ గౌడ్, సంగెం శ్రీనివాస్, మాజీ వైసీ ఎంపీపీ గోవర్ధన్ రెడ్డి, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మహిపాల్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మండల అధికారులు, ప్రధానోపాధ్యాయులు, రైతులు లబ్ధిదారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాలలో విద్యారంగానికి 30 శాతం నిధులు కేటాయించాలి

నిజామాబాద్, జూలై 20 (ప్రజా జ్యోతి (బ్యూరో): రాష్ట్ర బడ్జెట్ సమావేశాలలో విద్యారంగానికి 30 శాతం నిధులు కేటాయించాలని పి.డి.ఎస్.యూ ఆర్మూర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రిన్స్ డిమాండ్ చేశారు. ధర్నల్లి మండల కేంద్రంలో పి.డి.ఎస్.యూ ఆర్మూర్ డివిజన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మరియు డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులతో కలిసి ఎంకేఓ కి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్స్ మాట్లాడుతూ... గత పది సంవత్సరాల కాలంలో విద్యారంగాన్ని కెసిఆర్ ప్రభుత్వం బ్రష్టు పట్టించాడని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అయినా విద్యారంగం అభివృద్ధికి రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో 30 శాతం నిధులు కేటాయించాలని, పెండింగ్ లో ఉన్న ఫీజు రియంబర్స్సింట్ స్కాలర్షిప్స్ 8 వేల కోట్ల రూపాయలు విడుదల చేయాలని, విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించాలని , అసెంబ్లీ సమావేశాలలో శ్రీ చైతన్య



నారాయణ విద్యాసంస్థలను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.లేనివక్షంలో భవిష్యత్తులో పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన కార్యక్రమాలు మరియు అసెంబ్లీ ముట్టడి లాంటి కార్యక్రమాలు కూడా చేస్తామని ప్రభుత్వానికి హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పంశీ,షాభాజ్, నాయక్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న ప్రైవేటు పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

బోధన్,జూలై 20 (ప్రజా జ్యోతి) : అధిక ఫీజులు వసూలు చేస్తున్న ప్రైవేట్ పాఠశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి లవిశెట్టి ప్రసాద్ డిమాండ్ చేస్తూ మండల విద్య వనరుల కేంద్రం లోని ఏ ఓ సమతకు శనివారం వినతి పత్రం అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తిరుపతయ్య కమిషన్ ను ప్రైవేటు పాఠశాలలు పట్టించుకోవడంలేదని అన్నారు.అదేవిధంగా జీవో నెంబర్ 01,42,91

ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో పుస్తకాలు విక్రయించడం,పాఠశాలలో స్కూల్ యూనిఫామ్స్,బెల్ట్స్ అమ్మ వద్దని నిబంధనలు చెబుతున్న కార్పొరేట్ పాఠశాలలు పట్టించుకోవడంలేదని వాటిపైన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.అదే విధంగా ప్రైవేట్ పాఠశాలలు స్కూల్ ఫీజులు పెంచాలంటే పేరెంట్స్ కమిటీతో చర్చించి పెంచాలి. అంతేకానీ ఆ నిబంధనను ఉల్లంఘించి ఇష్టానుసారంగా ఫీజులు పెంచడం దారుణం అని అన్నారు.పాఠశాలల్లో ఫీజుల స్ట్రక్చర్ బోర్డు ని వెంటనే ఏర్పాటు చేసే విధంగా జీవో ఇవ్వాలని తెలిపారు.లేకపోతే భవిష్యత్తులో పోరాటాలు ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులు రఘు,శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.